
 

チェック項目 はい
どちらと
もいえな

い
いいえ わからな

い ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のス
ペースが十分に確保さ
れているか

29 2 0 1

 身体を動かせるスペースがあり本人
はとても満足している様子。
もっと広くても良いと思う。

・ご意見にあるように子供たちが広々
体を動かせる広い施設で療育ができ
るように事業運営の構想に入れてい
きます。頑張ります!
・現在の対策として活動に応じて分
散をしております!工夫してまいりま
す。

②
職員の配置数や専門
性は適切であるか

26 1 0 5

都度活動内容等、報告してもらえる
ので信頼しています。
直接話したことがない先生もいるので
正直よくわからない。
知識がありアドバイスをもらっている。

・子育てのお役に立てるように日々お
ります。お子様にあった保護者様にも
わかりやすい支援方法をこれからも提
供していきます。
・スタッフ全員と話しをぜひしていただ
きたいので送迎などのお会いできる機
会を工夫します。

環

境
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③

生活空間は、本人に
わかりやすい構造化さ
れた環境になっている
か。また、障害の特性
に応じ、事業所の設
備等は、バリアフリー
化や情報伝達等への
配慮が適切になされ
ているか

29 1 0 2

 家でSEEDの玩具の場所を説明でき
るくらいわかりやすい空間だと思う。
うちの子供にはあっている環境だと思
う。
バリアフリー化かもしれません。

・活動動線や様々な特性に合わせ
た、環境設定の観点で工夫をしてい
ます。
・段差も子供たちの機能訓練と考え
ていますがバリアフリーが必要なご利
用者様が今後ご利用になられました
ら早急に対応させていただきます。

⑤

子どもと保護者のニー
ズや課題が客観的に
分析された上で、児
童発達支援計画が
作成されているか

32 0 0 0

面談や日々の関わりから子どもに合わ
せたツールを使用し課題の解決に取り
組んでもらっている。
しっかり計画していると思う。
助かっている。
これ以上ないと思うほどいつもアドバイ
スが十分にされていると感じます。

 ご意見を力に変えてさらにご満足と
ニーズの達成に成果を出せるように
作成を丁寧にさせていただきます。

⑥

児童発達支援計画に
は、児童発達支援ガ
イドラインの「児童発
達支援の提供すべき
支援」の「発達支援
（本人支援及び移
行支援）」、「家族支
援」、「地域支援」で
示す支援内容から子
どもの支援に必要な
項目が適切に選択さ
れ、その上で、具体的
な支援内容が設定さ
れているか

32 0 0 0

とてもわかりやすく、適切な説明です。
計画された内容から足りないところや
新たな課題について都度変更修正し

て対応をしてもらっている。
その時の子どものメンタルに寄り添って
いると思う。どんなことをしたか、毎日
説明して頂き支援内容がわかりやす

い。

 ご意見を力に変えてさらにご満足と
ニーズの達成に成果を出せるように
作成を丁寧にさせていただきます。

・身近なSEED以外でもやってみよう
とお子様が思って取り組める支援を
今後も考えて行きます。

⑦
児童発達支援計画に
沿った支援が行われて
いるか

32 0 0 0

同上。
計画に合って行われていると思う。

計画のご理解ありがとうございます。

⑧
活動プログラムが固定
化しないよう工夫され
ているか

30 0 0 2

 本人に合っていれば固定化しても良
いと思う。
必要な支援であれば良いと思う。
毎日工夫され、本人はとても楽しんで

ご意見ありがとうございます。お子様
の通所の楽しさと支援目標の達成を
目指してを第一に考え提供していき
ます。

⑨

保育所や認定こども
園、幼稚園等との交
流や、障害のない子ど
もと活動する機会があ
るか

23 0 0 10

キッズプラザや公園、町会いろいろなと
ころに行って活動していると思う。
特に問題なく両方通っている。

 園との交流事業は現在検討してい
ませんが、いろいろな公共の場での活
動はご利用してくださるお子様にとって
良い適応訓練となるのでよく職員で
検討しねらいをもって取り入れていま
す。

⑩
運営規程、利用者負
担等について丁寧な
説明がなされたか

32 0 0 0

入所時に聞いた変更の時は都度説
明(用紙)がある。

ご理解ありがとうございます。

⑪

児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」
のねらい及び支援内
容と、これに基づき作
成された「児童発達
支援計画」を示しなが
ら、支援内容の説明
がなされたか

32 0 0 0

 面談や日々の送迎の際に子どもの様
子とこれからどうするかなどの説明して
もらっている。
日々のﾉｰﾄでも活動内容がわかりやす
く書いている。

いつも支援の説明をあたたかく聞いて
いただき感謝申し上げます。そしてご
理解ありがとうございます。

⑫

保護者に対して家族
支援プログラム（ペア
レント・トレーニング
等）が行われているか

29 0 0 3

ﾉｰﾄでたくさん話を聞いてもらっている。
学習の機会がとてもありがたい。

知りたい内容ご要望があれば取り入
れさせていただきますのでお話くださ
い。

⑬

日頃から子どもの状況
を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況
や課題について共通
理解ができているか

32 0 0 0

送迎の時にその日の子どもの動きを詳
しく伝えてくれる先生と「今日も頑張っ
ていました。」とさらっと伝えてくれる先
生の差が大きなと感じました。
ﾉｰﾄでも沢山話を聞いてもらっている。
毎回何をしたか伝えて頂いているのこ
れからもよろしくお願いします。

・さらっと伝えている職員が自覚してい
ました。申し訳ありません。送迎前に
はその日の担当職員に保護者様に
伝えたい内容を積極的に聞くよう指
導させていただきました。今後もあれ
ばお知らせください!

⑭

定期的に、保護者に
対して面談や、育児
に関する助言等の支
援が行われているか

31 0 0 1

いつも家族に寄り添った対応をして頂
き感謝しています。
ﾉｰﾄでたくさん話を聞いてもらっている。

今後も子育てに寄り添わせていただく
ことに感謝と、子育てを抱え込まずに
一緒に考えさせていただけたらありがた
いです。

⑯

子どもや保護者からの
相談や申入れについ
て、対応の体制が整
備されているとともに、
子どもや保護者に周
知・説明され、相談や
申入れをした際に迅
速かつ適切に対応さ
れているか

32 0 0 0

ﾉｰﾄでやり取り。
急ぎの時はラインでやり取りできるので
助かる。
たくさんアドバイスをもらっている。

ご要望通りに素早く対応できないこと
もあり反省しておりますが、職員一同
ご相談に関してはしっかり周知して子
育てのサポートができるようかかわって
います。

⑰

子どもや保護者との意
思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされ
ているか

32 0 0 0

 SEEDに来てくれた方が幸せになるよ
うにを日々職員一同考えております
ので意思疎通が取れているといってい
ただき感謝申し上げます。

⑱

定期的に会報やホー
ムページ等で、活動概
要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務
に関する自己評価の
結果を子どもや保護
者に対して発信されて
いるか

30 1 0 1

月１回のお手紙で様子や研修の内
容発信されている。
時々ラインで写真も送ってくれている。

知りたい内容があればお知らせくださ
い。これからも工夫して安全に療育の
情報のお知らせをしていきたいです。

⑲
個人情報の取扱いに
十分注意されているか

32 0 0 0

 個人情報の取り扱いの研修なども予
定しています。

⑳

緊急時対応マニュア
ル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアル
等を策定し、保護者
に周知・説明されてい
るか。また、発生を想
定した訓練が実施さ
れているか

29 0 0 3

 緊急時の避難訓練先等は説明を聞
いていたが、訓練しているのかわからな
い。
障がいがあると訓練も大変だと思う
が、日々やっておかないと、とは思う。
避難先での過ごし方とかも心配。

ご説明が不十分で申し訳ありませ
ん。各マニュアルは策定施行されてお
ります。保護者さまへの周知を来年
度は改善します。マニュアルの紙媒体
またはＬＩＮＥで配布をします。

避難訓練も実施計画を作り実施し
ています今後はおたよりの他ＬＩＮ
Ｅで実施の報告をします。

㉑

非常災害の発生に備
え、定期的に避難、
救出、その他必要な
訓練が行われているか

23 1 0 8

ニュースで発達障害があるから避難が
出来ないというのを聞いた。SEEDに
居る以外で災害に合った時の対応と
かも知りたい。心の落ち着け方等。

上記同じく実施しており、訓練報告
を改善いたします。
施設外での避難の訓練や研修をお
こなっていきます。

㉒
子どもは通所を楽しみ
にしているか

29 2 0 1

 毎週、とても楽しみにしています。
まだ、自分の意思表示がうまく出来な
いので、どちらとも言えないにしました。
SEEDが大好きで毎日でも行きたい。
通い出して1年だがすごく成⾧したと思
う。
言葉も増えて会話も成立するようにな
り、他の場所でも楽しめるようになった
と思う。
自分の気持ち相手の気持ちが考えら
れるようになった。
今後も成⾧が楽しみです。
毎回楽しみにしているのでこれからもよ
ろしくお願いします。
とても楽しんでいて毎日行きたいと話
しています。
いつも楽しみにしています。

子供たちが、楽しく療育を受けられる
ことを第一に考えます。支援目標の
達成のため工夫し、専門知識、技術
をもって日々お子様に療育の提供す
るため職員一同これからも頑張ります
のでよろしくお願いいたします。

 

○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に
「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

 子どもが嫌がらないので快適な空間
なのだと思う。
毎日行くのを楽しみにしているので良
い環境なんだなと思う。

参加したことがないため。
やっているのかもしれませんが、参加し
たことがないのでわかりません。
月に1度座談会があり意見交換が出
来ありがたいです。
母子通所とても参考になることばか
り。
個人情報や子ども発達の程度がどの
くらいなのかと思うとなかなか話しかけら
れない。
忙しさのあまりそういうのに参加しており

とても満足しています。
声掛けや対応が素晴らしいです。
専門的で優しく安心して通所できま
す。
とても満足しています。
感謝しきれません。
本当にいつもありがとうございます。

・マニュアルに沿っての清掃や安全点
検を行っています。
・職員が毎日丁寧にお掃除をしてい
ます。

・月に1回母子通所での療育交流を
行っていますが、保護者様同士の連
携支援のためのものは保護者様のご
意見をよく配慮して検討させていただ
き、ぜひご案内いたしますね!

希望の種の子供たち一人ひとりので
きた!を増やしていけるように、これか
らも頑張りますのでよろしくお願いいた
します。

0

0

0

0

9

0

31

20

32

1

3

0

満

足

度

④

⑮

㉓

生活空間は、清潔
で、心地よく過ごせる
環境となっているか。ま
た、子ども達の活動に
合わせた空間となって

いるか

父母の会の活動の支
援や、保護者会等の
開催等により保護者
同士の連携が支援さ

れているか

事業所の支援に満足
しているか
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事業所における保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

公表:令和６年2月28日事業所名 児童発達支援事業所 SEED

保護者等数（児童数）37 回収数 32 割合 86 ％


